值班主任:张媛媛 编辑:鲍涛 美编:王蓓 校对:曾艳

# 生育津贴全部"免申即享"

## 递交材料等环节取消,参保人报销更便捷

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王路 **欣)** 为全面提升医保经办服务质效,潍坊市医保局立足于"减证便民,一次办好",通过重 塑经办流程,强化信息支撑,生育保险待遇事 项全部实现"免申即享",让参保人享受到更 加优质、便捷的服务。

近日,家住高新区的刘女士在潍坊市妇幼 保健院喜得千金, 更令她感到意外和欣喜的 是, 出院回家没几天, 刘女士手机上就收到了 来自医保中心近两万元的生育津贴到账短信 提醒

据了解,生育保险待遇全面实现"免申即 "生育医疗费"联网结算是第一步;第 二步将"产前检查费"纳入"一站式"结算, 参保人在医疗机构结算分娩费用时,即可同步 联网结算产前检查费用;第三步,在今年将 "生育津贴待遇"实现免申请办理。通过"三 步走",实现产前检查、生育分娩、津贴申报 等生育保险待遇事项全流程"免申即享"。符 合条件的参保女职工无需提交申请,取消递交 材料等环节,生育保险待遇实现"免申报、零 跑腿、快到账'

10月31日,记者从潍坊市医保局了解到, 今年1月-10月,全市共为20782人次联网结算了 生育医疗费、产前检查费, 医保基金拨付 9171.68万元, 拨付生育津贴3.66亿元。

10月30日, 奎文区东 关街道奎文门社区开展 "居民家门口有'医 靠,义诊服务进社区"活 动。现场, 医护人员为居 民提供常见病、多发病健 康知识科普以及应急救护 培训,让居民及时了解自 己的身体状况及相关疾病 的预防。 潍坊日报社全 媒体记者



## @潍坊网络交易经营者

## 事关"双十一"这份提示请查收

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘伟) "双十一"网络集中促销活动已经开始,为保 障广大消费者合法权益,积极营造公平规范、 健康有序的网络交易环境,10月30日,潍坊市 市场监督管理局对全市网络交易经营者开展经 营及集中促销活动作出提示。

严格遵守法律法规。认真按照电子商务 法、消费者权益保护法、产品质量法、价格 法、广告法、网络交易监督管理办法等法律法 规规定,依法开展网络经营活动,公平参与市 场竞争,认真履行法定义务,积极承担主体责 任,自觉接受社会监督。

做好"亮照、亮证、亮规、亮标"工作。 网络交易经营者应当在显著位置持续公示经营 者主体信息或链接标识, 如实公示与其经营业 务有关的行政许可。依法不登记主体应如实公 示自我声明及实际经营信息或链接标识并及时 完成更新。通过网络社交、网络直播等开展网 络交易活动的经营者,要以显著方式展示商品 或者服务及其实际经营主体、售后服务等信 息,或者上述信息的链接标识。

规范开展促销活动。如实发布信息,明晰 促销规则,不以虚假或引入误解的打折信息误 导消费者,严禁"先涨价再优惠""史上最低价""全网最低价"等不正当行为,不得采取 含糊标示或者故意淡化标示的方式误导消费 者。向消费者提供的商品或者服务使用格式条 款、通知、声明等,要以显著方式提请消费者 注意与消费者有重大利害关系的内容,不得作 出对消费者不公平、不合理的规定。

禁止不正当竞争行为。严禁虚构交易、刷单 炒信、编造用户评价,禁止在经营活动中设定 不合理限制或者附加不合理条件。禁止编造、传 播虚假信息损害竞争对手的商业信誉和商品声 誉,禁止限制、排斥其他经营者开展促销活动。

严禁网售禁限售商品。不得销售违反市场 监督管理法律、法规、规章的商品,包括但不限 于专供特供商品、过度包装茶叶、"军"字号商 品、含金银箔粉食品、危险化学品、迷药、涉 枪涉爆物品、电子烟、非法交易的野生动植物 和禁止使用的猎捕工具等。不得通过互联网售 卖虚假认证证书、从事虚假认证等违法行为。

自觉维护市场价格秩序。严格执行明码标价 规定,不得通过价外加价、虚假打折等方式开展 促销。合法合理行使自主定价权,不得通过低价 倾销、价格串通等方式滥用自主定价权,不得哄 抬生活必需品、高档酒水等商品价格。网络交易 平台经营者不得滥用市场支配地位,不得借助自 身优势地位向平台内经营者收取不合理费用。

加强消费者个人信息保护。网络交易经营 者在收集、使用消费者个人信息时,应当明示 收集、使用信息的目的、方式和范围, 并经消 费者同意。未经消费者同意或者请求,不得向 其发送商业性信息。

及时妥善处理消费纠纷。认真落实网络购 买商品七日无理由退货相关规定,建立便捷、 有效的内部投诉处理机制,公开投诉渠道等信 息,及时受理并认真处理投诉,妥善化解消费 纠纷,保护消费者合法权益,营造安全放心的 网络消费环境。

## 工资增长基准线7% 我市发布企业工资指导线

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 窦圆娜) 近 日,潍坊市人民政府印发《关于发布2023年企业工资 指导线的通知》(以下简称《通知》),发布了我市 2023年企业工资指导线,全市2023年企业职工货币工 资增长基准线为7%,不再发布企业职工货币工资增 长上线、下线。

《通知》分别对国有企业和非国有企业提出了要 求。国有企业工资指导线基数为上年全国城镇非私营 单位就业人员平均工资114029元。国有企业要按照工 资决定机制改革要求,结合工资指导线,编制本年度 工资总额预算方案,报履行出资人职责机构或企业主 管部门备案或核准。非国有企业可以上年全国城镇非 私营单位就业人员平均工资为基数,也可以本企业 2022年在岗职工平均工资为基数。非国有企业要结合 工资指导线,与职工开展工资集体协商,签定工资集 体协议,报所在地人力资源和社会保障部门备案。

《通知》指出,各类企业应建立职工工资正常增 长机制,根据本单位的经济效益增长情况,参照企业 工资指导线、劳动力市场工资价位和本地、本行业的 职工平均工资水平等因素,优化内部分配,逐步增加 劳动者工资,积极推动共同富裕。

## "小积分"兑出"大文明" 社区积分制推进移风易俗



本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 马宇琪) 近 日,在潍城区增福堂社区的一家超市门口,前来兑换 奖品的居民个个喜笑颜开。"社区的这个新时代文明 实践站真是办得好啊,每次评比后都可以来超市换奖 " 凭积分兑换了洗衣粉的居民王女士高兴地说。

该超市内的置物架上摆放着洗衣液、毛巾、香皂 等几十种日用品,购买物品所需的资金都是社区居民、志愿者捐赠的,所以这里也叫"爱心超市",居 民可根据每季度考核所得的积分兑换自己所需的物品

为深入推进移风易俗, 社区积极推进积分制, 从 环境卫生、家风家教、志愿服务等方面详细规定了一 系列居民日常行为准则,每一项行为细则都有相应的 分值。自采用"物资捐助+超市运作+积分兑换"的 社区治理运行模式,增福堂社区居民的素质得到了明 显提升, 也带动社区文明风尚向好发展。

### 竞 买 公 告

竞买公告

潍坊农村商业银行股份有限公司(以下简称"我行")定于2023年11月8日上午10时至2023年11月9日上午10时止(延时除外)在淘宝网资产竞价网络平台担有的抵债资产进行公开竞买,具体情况如下:该抵债资产位于潍坊市高米房产进行的抵债资产进行公开竞买,具体情况如下:该抵债资产位于潍坊市高米房产进行的抵债资产进行公开竞买,具体情况如下:该抵债资产位于潍坊市高米房产任约以高新房产进行公开竞买,具体情况如下:该抵债资产位于潍坊市市高米房产年代2006年,总层数12层,所在第3层,已过户至我行产线取免率和业,建于宝坛产缴纳规定数额报定数额报记度,新在淘宝实话:法律法规规定不约加更现场是为商业。是用录询允示。和竞买的公路462号,名下,目前租用人量录的人不得购买或变相购买该资产,系传产竞价网络平台全加更现场是不得购买或变相购买该资产,系传产人工作人。公园是非一会报名,所有实现状进行和让和农时实现展入一个得购买或变有的现代发现,不得购买或变相购买该资产,各种风险电买则是一个人。风险提示:本次竞买标的为抵债资产,系按充分了解,各种实的股中人买。人履与自己的人示。风险提示;本次竞买标的现代发现报、货价资产发力置协工符,各中实现是人人会是一个人为企业的,在多兴大公园,在多兴大公园,在多兴大公园,在多兴大公园,在多兴大公园,在多兴大公园,在发行公园,在发展,在发行的发展,在发行,在在发行,由于发展,在发行,由于发展,是大场上的工程,是大场上的工程,是大场上的工程,是大场上的工程,是大场上的工程,是大场上的工程,是大场上的工程,是大场上的工程,是大场上的工程,是大场上的工程,是大场上的工程,是是大场上的工程,是一个工程,工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,工程,是一个工程,是一个工程,工程,是一个工程,工程,是一个工程,工程,工程,工程,工程,工程,工程,工程,工程,工程

潍坊农村商业银行股份有限公司 2023年11月1日

## 遗失声明

- ◆玄明鑫丢失潍坊家鸿 置业有限公司开具山东 增值税普通发票,发票 号码为:09863283金额 1331159元,声明作废。
- ◆本人刘英丽(身份证 号230202198407051823) 丢失潍坊市中南锦城房 地产开发有限公司开具 的潍坊中南熙悦10\*楼 1单元-1701房款发票1 张,号码:59006078,开具 日期:2020-06-23,金额 763091元,声明作废。

小

声

明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

申话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003